

万隆福清同乡基金会融和银会组举办联欢会



【万隆讯】12月6日，万隆福清同乡基金会融和银会组(Arisan Harmonis)在福清会所大礼堂举办第七轮第三次银会联欢晚会。约500位出席的银会会员来自万隆本市、牙律(Garut)、展玉(Cianjur)、苏加巫眉(Sukabumi)。主办方敬备淡酌，还有精彩节目给大家欣赏，宾主一起欢度这美好的夜晚。

晚7时，司仪李雄聪(Andy Lee)和郑盛嫡上台致开场白后请福清同乡基金会理事黄宣梁和黄金妹以华印双语致词：“感谢并欢迎父老乡亲、银会会员



众理事与元老林财兴老先生(前坐)合影

嘉宾们莅临参加银会聚餐联欢会。银会活动是促进乡情、亲情和友情，增进族群和睦相处，构建和谐社会意义深远的活动，希望大家不懈地为造福社会献出自己的一份心意，一如既往地支持融和银会，让融和银会永远散发出青春灿烂的光

芒。今晚也要感谢银会工作组，理事和工作人员为今晚的筹备工作付出的精力和时间，也感谢所有参与助兴的歌手和舞蹈员为银会增添欢乐。我们在此也感谢BIOTES实验室领导林桂英女士的大力支持，贡献了今晚第一、二、三等的幸运抽

奖礼品，让今晚的银会节目增添一抹光彩”。助兴节目有，福清同乡基金会的青年舞蹈组献演开场舞：藏族舞蹈《我的九寨》和蒙古筷子舞。亮丽的舞衣和翩翩舞姿甚是养眼。还有助兴歌手安娜(Anna)独唱《爱你一万年》、苏西



(Susy)独唱《倩影》。特邀嘉宾：万隆四大天王男歌手：贺雷声(Asang)、陈勇亦(黄峰)、张宜康和郭汉慰(Han)合唱《真心英雄、四海》，还各独唱几首华语歌曲，他们的歌喉和唱功，让来宾们一饱耳福，最后的压轴节目是由来自外南梦(Banyuwangi)的友族歌星丽雅(Lya)献唱好多首华语歌曲，让人欣赏又羡慕。她证明了“世上无难事，只怕有心人”这句话是对的。华语是难学，但只要有心要学，肯下功夫和毅力，一定能学会。(雪妮报道)



【本报讯】开发商Pulauintan Development与日本西铁(Nishitetsu Japan)携手合作的The Veranda度假公寓(The Veranda Resort Residence)已经完成封顶。按计划于2025年1月开始交房。

The Veranda 经理田中(Takayuki Tanaka)说，The Veranda 度假公寓完成封顶，是印尼和日本开发商在著名的TB Simatupang-Pondok Indah地区合建豪华度假公寓的一个重要里程碑。

田中说：“这仪式是我们对The Veranda所有合作伙伴表达的感谢。因为有了他们的付出的努力，施工过程才能得以按照总体规划顺利进行。我们主要是为了照顾现有终端用户和投资者的对我们的信任。”

此外，The Veranda 即将完成外墙、机电和内部装修工程，以便从2025年1月开始交付钥匙。

他说：“The Veranda 共有4座豪华塔楼，分别是金巴兰塔楼、乌布塔楼、塞米亚克塔楼和服务公寓，从2022年1月

Veranda 度假公寓完成封顶 2025年1月开始交房



The Veranda 度假公寓封顶



The Veranda 度假公寓总体规划图

开始建造，占地面积2.3公顷。在度假公寓周围准备了70%的绿色开放空间景观，这符合住户居民在一个安全、休闲和健康的地方进行社交和工作的普遍需求。

The Veranda 的绿色建筑理念与47项高端设施相结合，如60米室外游

泳池、私人餐厅、室内和室外健身房、虚拟高尔夫、瀑布、慢跑、瑜伽露台等。田中说：“生活在大自然中，会让住户感到安宁、放松和提高生产力，从而改善我们的心情，甚至提高我们的智力。”他说：外部的设计给

人领略到环境优美的感觉，开放式的阳台最大限度利用自然采光和通风，是针对中上层住宅市场“量身定制”的公寓。同时，住宅的内部设计也非常高雅，因为使用意大利大理石和智能马桶，并配有豪华艺术品。私人电梯让每



三卧室公寓内饰之一

位住户都能在保证安全和隐私的前提下，轻松到达自己单元的楼层。

Pulauintan Development 市场营销主管苏善多(Bill Susanto)说，金巴兰的第一座塔楼高26层。由178个单元组成，已售出60%，其中5%以上为外籍人士所有。

苏善多说：“典型的单卧室(57.57平方米)起价18亿盾，二卧室(99.25平方米)至三卧室(143.48平方米)起价49亿盾。

如欲了解更多信息，The Veranda 度假公寓还将双卧室型和三卧室型结合在一起进行设计。这使得住房更加舒适。

(BAM)

富裕渔民享用补贴燃油的古典问题

【本报讯】分配给渔民的补贴燃油，往往不到位。这已经是印尼的古典问题。实际上，补贴燃油应给有需求的渔民而非大企业享用。但在现实中，仍有许多富人享受补贴燃油。

在海洋事务和渔业部举办的2023年世界反腐败日峰会上，燃油补贴的滥用现象，再次冒出水面了。

海洋事务与渔业部长特冷果诺(Sakti Wahyu Trenggono)说，腐败行为不

仅发生在国家官员身上，也发生在人民身上。

其中之一就是享受补贴燃料，这实际上是更需要得助的渔民的权利。但是有许多富裕渔民但却使用补贴燃料。

他说：“房子在Pondok

Indah，在PIK，但在安汶有80艘船，在比亚克有70艘船。然后使用政府补贴的燃料，实际上是当地渔民的权利。”

为了获得补贴燃料，他们规避现行规定。为了获得当地政府的许可

并且获得燃料补贴，他们降低船只的尺寸。

《2023年第2号油气监管局条例》关于购买某类燃料和特殊分配燃料规定，某类补贴燃料用于微型企业部门、渔业企业、农业企业、运输或公

共服务。

该条例第3条第3款规定，补贴对象是使用了在印尼渔业局或负责渔业的地方政府，登记最大总吨位为30吨的印尼渔民的渔民，以及小型养鱼户。(松鹤)